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A  Benes-dekrétumokról,  a  szlovákiai  magyarok  állampolgárságáról,  illetve  a
kisebbségellenes  megnyilvánulásokról  is  szóltak  magyar  európai  parlamenti  (EP-)
képviselők a testület strasbourgi plenáris ülésén, a hétfő éjjel elhangzott egyperces
felszólalások  között.  Tőkés  László  néppárti  képviselő  kisebbség-,  illetve
keresztényellenes  megnyilvánulásokat  tett  szóvá.

Törökországi híradások és az Amnesty International közleménye a törökországi örmények ellen
elkövetett, nem egy esetben halálos kimenetelű erőszakos cselekményekről számolnak be. „A
támadások rávilágítanak arra, hogy mennyire elviselhetetlen örménynek lenni Törökországban” –
állapítja meg az egyik kisebbségi örmény forrás. Az előre kiterveltnek mutatkozó, rendszeres és
célzott terrorakciók mögött feltehetően azok a török szélsőséges nacionalista erők állanak, melyek
az 1915-ös örményellenes genocídium szellemében az ország teljes etnikai „purifikációjára”
törekszenek, és ennek céljából a többségi iszlám keresztény-ellenességet provokálják, valamint a
védtelen örmény-keresztényeket igyekeznek megfélemlíteni.
 
A terroristák – jelképes módon – az Isztambulhoz tartozó Samatya települést választották ki
célpont gyanánt, mely nyolcezres örmény közösségével az Örmény Ortodox Pátriárkátus
székhelyéül szolgál.
Hazai vizekre evezve, Szerbiában szintén olyan őshonos kisebbségi – magyar – településeken
folytatódik nemzeti közösségünk provokálása és megfélemlítése, mint a délvidéki Temerin. A szerb
hatóságok cinkos magatartása közismert. A múlt heti temerini „magyarverés” esetében még attól
sem riadtak vissza, hogy magukkal a szerb huligánok által helybehagyott magyar ifjakkal szemben
is kivizsgálást indítsanak, ittas állapotban véghezvitt verekedés címén. A szerbiai viszonyok a
korábban elkövetett magyar- és németellenes tömeggyilkosságok tekintetében is párhuzamba
vonhatók a törökországiakkal.
 
A két ország márcsak azért is egymás mellé állítható, mivel az Európai Unió két tagjelölt
országáról van szó. Tegnap esti, napirend előtti felszólalásában, az EP strasbourgi plenáris ülésén
ezt emelte ki Tőkés László európai képviselő, határozottan felemelve szavát a világszerte
felerősödött keresztényellenességgel, valamint a térségünkben szűnni nem akaró 
magyarellenességgel szemben. Az erdélyi képviselő az európai csatlakozás kizáró jellegű
előfeltételeként hangsúlyozta a nemzeti és vallási kisebbségek védelmének a megkövetelését –
hiszen az Emberi Jogok Európai Egyezménye, valamint a „koppenhágai kritériumok” is ezt teszik
kötelezővé.
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